
ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ 
 
 
Az Európai Utazási Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1997. január 1-jén kezdte 
meg működését a magyar biztosítási piacon. 
Székhelye: 1132 Budapest, Váci út 36-38. Telefon: (36-1) 452-3580, fax:  452-3312. 
Cégjegyzékszám: 01-10-043228, Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság 
 
A társaság alaptőkéje:                    400.000.000 Ft 
 
A társaság tulajdonosai: 
Generali-Providencia Zrt.    61 % 
Europäische Reiseversicherung AG, München 26 % 
Europäische Reiseversicherung AG, Bécs  13 % 
 
Kérjük, hogy az Ön által választott biztosítási módozatokra vonatkozó biztosítási feltételeket 
gondosan tanulmányozza át. Felhívjuk szíves figyelmét arra is, hogy a tárgyi biztosítási 
feltételek az Ön biztosítási szerződésének szerves részét képezik, mivel ezek tartalmazzák a 
megkötendő biztosítási szerződés jellemzőit, a szerződő felek jogait és kötelezettségeit. 
Kérjük, hogy a biztosítási szerződést csak ezek átvétele és gondos áttanulmányozása után 
szíveskedjék aláírni. Amennyiben a megkötendő szerződéssel kapcsolatosan bármilyen 
kérdése van, biztosításközvetítője szívesen és bármikor áll rendelkezésére. 
 
Tájékoztatjuk Önt arról, hogy amennyiben a már megkötött biztosítási szerződésével 
kapcsolatban bármilyen jellegű kérdése, problémája van, biztosításközvetítője vagy 
ügyfélszolgálatunk – amelynek címe: 1132 Budapest, Váci út 36-38. (bejárat a Csanády u. 
felől) hétfőtől csütörtökig 8:00 - 17:00 óra között, pénteken 8:00 - 14:30 óra között az (1) 
452-3580 telefonszámon szívesen áll az Ön rendelkezésére. További információhoz juthat a 
www. eub.hu címen is.  A biztosító felügyeleti szerve: Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelete (1013 Budapest, Krisztina krt. 39.). 
A fogyasztói jogokkal, azok érvényesítésével, valamint a fogyasztóvédelem 
intézményrendszerével kapcsolatos legalapvetőbb szabályokat a fogyasztóvédelemről szóló 
1997. évi CLV. törvény tartalmazza.  
A fogyasztóvédelem országos hatáskörrel rendelkező, a fővárosi és megyei fogyasztóvédelmi 
felügyelőségek szakmai irányítását is ellátó központi szerve: Fogyasztóvédelmi 
Főfelügyelőség (1088 Budapest, József krt. 6.). 
A biztosítási szerződés megkötésével és teljesítésével összefüggő esetleges fogyasztói 
jogviták bírósági eljáráson kívüli rendezése érdekében kérelmet terjeszthet elő a lakóhelye, 
ennek hiányában a tartózkodási helye szerint illetékes békéltető testületnél. A testület eljárása 
megindításának feltétele, hogy a fogyasztó a Biztosító társasággal közvetlenül megkísérelje a 
panaszügy rendezését. 
A fogyasztó a biztosítási szerződésből eredő igényét közvetlenül bírói úton is érvényesítheti. 
A bírósági eljárásra a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény rendelkezései 
irányadóak. 
 
Tájékoztatjuk Önt arról is, hogy biztosítótársaságunknál biztosítási díj megfizetése ellenében 
van lehetőség arra, hogy jogvédelmi biztosítást kössön. Ennek feltételeit kérjük, hogy 
figyelmesen tanulmányozza át az EUB2006-06U1 jelű Utasbiztosítási Feltételekben. 
Értesítjük arról, hogy Társaságunk a biztosított (szerződő, kedvezményezett, károsult) minden 
adatát biztosítási titokként kezeli, és azt csak az érintett beleegyezésével adja ki harmadik 



személynek. Egyben tájékoztatjuk, hogy a biztosítási titkot képező adatok csupán a 
biztosítókról és a biztosítási tevékenységről szóló 2003. évi LX. törvényben tételesen felsorolt 
esetekben és meghatározott szerveknek szolgáltatható ki. Ezek: 
a.) a feladatkörében eljáró felügyelet, 
b.) ügyészség és nyomozó hatóság, folyamatban lévő büntetőeljárás keretében eljárva, 
c.) büntető-, polgári-, felszámolási vagy csődeljárásban részt vevő bíróság, ill. a végrehajtási 

ügyben eljáró önálló bírósági végrehajtó, 
d.) hagyatéki ügyben eljáró közjegyző, 
e.) törvényben meghatározott esetben az adóhatóság, 
f.) feladatkörében eljáró nemzetbiztonsági szolgálat, 
g.) biztosító, biztosításközvetítő, szaktanácsadó, harmadik országbeli biztosító, független 

biztosításközvetítő vagy szaktanácsadó magyarországi képviselete, ezek érdek-képviseleti 
szervei, illetve a biztosítási, biztosításközvetítői, szaktanácsadói tevékenységgel 
kapcsolatos versenyfelügyeleti feladatkörében eljáró Gazdasági Versenyhivatal, 

h.) feladatkörében eljáró gyámhatóság, 
i.) egészségügyi hatóság, 
j.) külön törvényben meghatározott feltételek megléte esetén a titkosszolgálati eszközök 

alkalmazására, titkos információk gyűjtésére felhatalmazott szerv, 
k.) viszontbiztosító, valamint közös kockázatvállalás esetén a kockázatvállaló biztosító,  
l.) a biztosítási törvényben szabályozott adattovábbítás során átadott adatok tekintetében a 

kötvénynyilvántartást vezető kötvénynyilvántartó szerv,, 
m.) az állományátruházás keretében átadásra kerülő biztosítási szerződési állomány 

tekintetében az átvevő biztosító,  
n.) kárrendezéshez és megtérítési igény érvényesítéséhez szükséges adatok tekintetében, 

továbbá ezek egymásközti átadásával kapcsolatban a Kártalanítási Számlát kezelő 
szervezet, a Nemzeti Iroda, a levelező, az Információs Központ, a Kártalanítási Szervezet, 
kárrendezési megbízott és a kárképviselő, illetve a károkozó, amennyiben az 
önrendelkezési jogával élve a közúti közlekedési balesetével kapcsolatos kárrendezés 
kárfelvételi jegyzőkönyvéből a balesetben érintett másik jármű javítási adataihoz kíván 
hozzáférni, 

o.) kiszervezett tevékenység végzéséhez szükséges adatok tekintetében a kiszervezett 
tevékenység végzője, 

p.) fióktelep esetében – ha a magyar jogszabályok által támasztott követelményeket kielégítő 
adatkezelés feltételei minden egyes adatra nézve teljesülnek, valamint harmadik 
országbeli biztosító székhelye szerinti állam rendelkezik a magyar jogszabályok által 
támasztott követelményeket kielégítő adatvédelmi jogszabállyal – a harmadik országbeli 
biztosító, biztosításközvetítő, szaktanácsadó, 

q.) a feladatkörében eljáró adatvédelmi biztos,  
 ha az a)–j.) és n.) pontban megjelölt szerv vagy személy írásbeli megkereséssel fordul hozzá, 
amely tartalmazza az ügyfél nevét vagy a biztosítási szerződés megjelölését, a kért adatok 
fajtáját, az adatkérés célját és jogalapját azzal, hogy a k), l), m), p) és q) pontban megjelölt 
szerv vagy személy kizárólag a kért adatok fajtáját, az adatkérés célját és jogalapját köteles 
megjelölni. A cél és a jogalap igazolásának minősül az adat megismerésére jogosító 
jogszabályi rendelkezés megjelölése is. 
 
Tájékoztatjuk továbbá arról, hogy biztosítótársaságunk részére az Europ Assistance Kft. 
(1134 Budapest, Dévai u. 26-28.), mint az Európai Utazási Biztosító Zrt. megbízottja végez 
kárrendezési tevékenységgel kapcsolatos segítségnyújtó szolgáltatást. Ezzel összefüggésben 
társaságunk törvényi felhatalmazás alapján a káreseménnyel kapcsolatos adatokat és 
információkat adhat át az Europ Assistance-nak. Az Europ Assistance Kft. rendelkezik 



mindazon technikai, biztonsági és szervezési eszközökkel, amelyek az átadott adatokhoz való 
jogosulatlan hozzáférést, az adatok jogosulatlan felhasználását, továbbá az azokkal való 
bárminemű visszaélést kizárják.  
 
A biztosított jogosult az általunk kezelt személyes adatairól tájékoztatást kapni és kérésére 
Társaságunk a szükséges adatmódosításokat átvezeti.  
 
A biztosítási szerződésre és az azzal kapcsolatos valamennyi követelésre a magyar 
jogszabályok az irányadók.  
 
 
Budapest, 2007. augusztus 10. 
 


